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ΘΕΜΑ  1 
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ΘΕΜΑ  2 
Πρώτα γράφουμε τους περιορισμούς : 

x 1 0 x 1      
2x 1 0 x 1 x 1        

x 1 0 x 1     

 

Tο ΕΚΠ  είναι    x 1 x 1   

Πολλαπλασιάζουμε και τα δύο μέλη με το ΕΚΠ : 
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ΘΕΜΑ  3 
α)   Η  ταυτότητα της διαίρεσης είναι : 

         2 3 2 2P x x 1 x 3x 4 x x x x 1 x 3x 4               

 Για   x 1  : 

 3 21 1 3 4 5 1       

 Για   x 1   : 

     
3 2

1 1 3 4 1 2          

Λύνουμε το σύστημα των    1 , 2  : 

5 3

1 2

    
 

    
 

 

β)    Αρκεί  να υπολογίσουμε το   Q 2  

Είναι :                2Q 2 2 P 2 2 3 2 2 1 P 2 3 Q 2 2P 1 P 1             

 

Όπου :     3 2P 1 1 1 2 1 3 7       

       
3 2

P 1 1 1 2 1 3 1           

Άρα :    Q 2 2 7 1 15     

 

ΘΕΜΑ  4 



α)    Από την εκφώνηση συμπεραίνουμε ότι : 

     P , P , P          

Αρκεί να αποδείξουμε ότι :        Q 0 , Q 0 , Q 0       

Πράγματι : 

          Q P P P P P P 0             

          Q P P P P P P 0             

          Q P P P P P P 0                

Άρα  οι  α , β , γ είναι ρίζες   Q x  

 

β)    Η ταυτότητα  της διαίρεσης του    P x   με το   x    είναι : 

     P x x x      

 

  Για  x    : 

     P         

         1             

 

  Για  x   : 

     P         

         2                

 

Από τις     1 , 2 με πολλαπλασιασμό κατά μέλη έχουμε 

                       

   
 
    

 
 

 
 


